



ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «ЗЕМЕЛЬНИЙ ФОНД УКРАЇНИ»

Код ЄДРПОУ 44389036

Юридична адреса: 10014, м. Житомир, б. Новий, б. 5

E.mail: ksa77ua@gmail.com

м. тел.: +38 067 405-69-55

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Землеустрій та планування територій» спеціальності 193 Геодезія та землеустрій підготовки магістрів у Полтавському державному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма «Землеустрій та планування територій» розроблена з метою підготовки висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, які володіють глибокими знаннями, інноваційним та креативним мисленням, а також загальними і професійними компетентностями у сфері геодезії та землеустрою та просторового планування територій, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми, проводити дослідження із землеустрою та здійснювати проектну діяльність із планування територій. Якісна підготовка магістрів із геодезії та землеустрою є важливою для сучасного етапу розвитку національної економіки України та вимагає від закладів вищої освіти упровадження подібних освітніх програм, адаптованих до реалій та перспектив розвитку суб'єктів землеустрою та просторового планування. Освітньо-професійна програма «Землеустрій та планування територій», що розроблена у Полтавському державному аграрному університеті орієнтована на набуття здобувачами освіти знань та умінь, які вимагають потенційні роботодавці.

Освітньо-професійна програма має чітку структуру, де зазначена мета, предметна область, спрямованість, основний фокус та її особливості. В ній описано особливості викладання і оцінювання, зазначено загальні і фахові компетентності, програмні результати навчання. У програмі визначені форма атестації здобувачів вищої освіти та відповідність програмних компетентностей і програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми.

Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до існуючих вимог із забезпечення якості вищої освіти і дозволяє оволодіти у повному обсязі загальними та фаховими компетентностями, які дадуть можливість ефективно працювати у галузі геодезії та землеустрою.

Детальний аналіз змістового наповнення програми свідчить про її унікальність на ринку освітніх послуг, що проявляється у формуванні програмних результатів навчання, зокрема здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час професійної діяльності у сфері геодезії та землеустрою або у процесі навчання, що передбачає застосування теоретичних знань та методів геодезичних, фотограмметричних, геоінформаційних, картографічних технологій, систем та кадастру і оцінки землі у землеустрої та плануванні територій.

Запропонована Полтавським державним аграрним університетом освітньо-професійна програма «Землеустрій та планування територій», дозволяє забезпечити якісну підготовку магістрів за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій. Освітньо-професійна програма відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців і відповідає запитам практичного використання.

Голова спілки



Сергій КОНОВАЛОВ

